

ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ НА ВИКОНАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ: «ОБЛАСНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ СІМ'Ї»

Більшість з нас, мабуть, вважають себе щасливими людьми, бо маємо дах над головою, близьких людей, які завжди зможуть підтримати та розрадити. Я теж вважаю себе щасливою людиною, зокрема через те, що у мене є батько та матір. Однак все частіше трапляються випадки, коли є повноцінна сім'я, але злагоди у ній немає – постійні конфлікти, сварки, непорозуміння. Часто це відбувається з тієї причини, що батьки просто не встигають за часом, не можуть звикнути до інновацій та сучасного суспільства.

На жаль іноді це трапляється і з тієї причини, що батьки не приділяють достатньо часу своїм дітям. Вони не завжди мають змогу їх виховувати самостійно із-за роботи. Майже з пелюшок вони віддають їх у дитячий садок. Саме з того часу дитина вже починає ставати самостійною, а також вчиться як хорошому, так і поганому. Виростаючи, вона вже стає підлітком, який має власне думку, і прагне йти за модою й не бути гірше своїх друзів. Зокрема це ми можемо помітити по тому, як сучасна молодь проводить час – із цигаркою в одній руці та пляшкою спиртного в іншій.

Конфлікти були, є та будуть. Однак завжди є якийсь їх вирішення. Саме завдяки фінансуванню ТОДА проводились обласні тематичні семінари, тренінги, конференції з питань сім'ї. До цих заходів було залучено 90 осіб для проведення 3 тренінгів для працівників, які відповідають за реалізацію державної політики з питань сім'ї. Витрати на проведення таких заходів становили 13 843,84 грн.

Також у Тернополі проводяться рекламно-інформаційні кампанії з питань розвитку та підтримки сім'ї, які допомагають надати людям інформацію щодо того як запобігти насильству в сім'ї. На привеликий жаль за 9 місяців 2016 р. кількість осіб які володіють такою інформацією було збільшено лише на 100 чоловік. Це число просто мізерне в порівнянні з кількістю населення у місті Тернополі та чисельністю тих, у кого є проблеми, конфлікти та насильство в сім'ї. При чому варто звернути увагу на те, що заплановано було витратити 7000 грн. з зального бюджету, а витратили лише 531 грн. Варто задуматись над цим. Хіба на сьогоднішній день це не є важливим та актуальним питанням, адже суспільство складається з індивідуумів, які можуть завдати шкоди іншим

через власні проблеми. І було б добре якби хоча кожен п'ятий громадянин володів такою інформацією щодо запобігання конфліктів.

Завдяки ТОДА проводять і святкові заходи (День сім'ї, День матері, День Св. Миколая тощо) культурологічні, благодійні та соціальні акції з питань сім'ї та дітей, популяризації народних сімейних обрядів, звичаїв, традицій. Але й тут ми можемо побачити таку ж ситуацію, коли заплановано витратити 155000 грн., а з них витрачено лише 41 798,97 грн. І тут теж задаємося питанням куди ж дівається решта коштів. Це ж теж важливо, коли дитина почувається щасливою, коли на її обличчі сяє посмішка. Хіба ж так складно зробити дітям справжнє свято аби воно залишилося у спогадах надовго.

На 2016 р. було заплановано 31 захід із них реально було проведено (профінансовано) лише 9. При чому заплановані витрати становлять 523000,0 грн, а фактично профінансовано було лише на суму 78149,48 грн.

Таблиця 1

Використання коштів на виконання регіональної Обласної цільової соціальної програми підтримки сім'ї за 9 місяців 2016 р.

Заходи	Обсяг фінансування
Святкові заходи, культурологічні, благодійні та соціальні акції з питань сім'ї та дітей	41 798,97 грн.
Обласні тематичні семінари, тренінги	13 843,84 грн.
Заходи, культурологічні акції з питань підтримки багатодітних сімей	8250,00 грн.
Проведення бесід, лекцій, тренінгів для осіб «групи ризику» з питань запобігання торгівлі людьми та протидії нелегальної міграції	5000,0 грн.
Проведення інформаційно-просвітницької рекламної кампанії протидії насильству в сім'ї	2621,77 грн.
Проведення навчальних семінарів, тренінгів тощо для спеціалістів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми та надання допомоги особам, що постраждали від торгівлі людьми	2091,00 грн.
Підготовка фахівців по роботі з дітьми, свідками домашнього насильства та потерпілими від насильства	2040,00 грн.
Проведення заходів з питань недопущення дискримінації за ознакою статі та гендерного насильства	1972,9 грн.
Рекламно-інформаційні кампанії з питань розвитку та підтримки сім'ї	531,0 грн.